



ВІСНИК

ХЕРСОНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ
МОРСЬКОЇ АКАДЕМІЇ

№ 7 (51)
Понеділок, 21 вересня 2015 року
ВИДАЄТЬСЯ З 2008 РОКУ

У Херсонській державній морській академії проведено II Міжнародну науково-практичну конференцію «Безпека життєдіяльності на транспорті і виробництві – освіта, наука, практика» (SLA – 2015)



В. Ф. Ходаковський,
к.і.н., професор, ректор
Херсонської державної морської
академії

(SLA – 2015).

Безпека життєдіяльності на транспорті і виробництві – освіта, наука, практика (SLA – 2015)



Виступ головного спеціаліста відділу розвитку науки у вищих навчальних закладах Департаменту науково-технічного розвитку МОН України Глушковської Ю. О.

17–18 вересня 2015 року на базі Херсонської державної морської академії проведено II Міжнародну науково-практичну конференцію «Безпека життє-

діяльності на транспорті і виробництві – освіта, наука, практика» (SLA – 2015).

Для участі у конференції було подано 66 доповідей, підготовлених 133 вченими із 45 навчальних закладів та наукових установ України, Азербайджанської Республіки, Німеччини, Індії, Республіки Казахстан та Сполучених Штатів Америки. Науковці працювали за такими основними напрямками досліджень: освіта у напрямку безпеки життєдіяльності. Компетентнісний підхід у підготовці спеціалістів; безпека життєдіяльності людини; безпека навколишнього середовища; радіаційні технології, фізика горіння та вибуху; проблемні питання.

Перед початком роботи пленарного засідання діяла тематична виставка-перегляд літератури «Освіта, наука та практика: ефективне забезпечення безпеки жит-

(. 1-)

тедіяльності», на якій були представлені інформаційно-бібліографічні матеріали та навчально-методична література. Всі учасники конференції мали змогу ознайомитися з джерелами інформації щодо питань безпеки життєдіяльності на водному транспорті та виробництві, фундаментальними науковими дослідженнями досвіду у впровадженні інноваційних розробок у галузі безпеки життєдіяльності викладачів ХДМА.

Розпочав роботу конференції заступник голови організаційного комітету, проректор з науково-педагогічної роботи Херсонської державної морської академії **Бень Андрій Павлович**.

Зі вступним словом виступила перший проректор Херсонської державної морської академії **Кулікова Лілія Борисівна**. Від імені ректорату та професорсько-викладацького складу вона привітала учасників заходу у стінах найстарішого морського навчального закладу України. Ознайомивши гостей з нашою академією та окресливши основні напрями роботи навчального закладу на сучасному етапі, Лілія Борисівна побажала їм цікавої, плідної наукової праці, особистих і творчих успіхів, а також наголосила на актуальності проведення даної конференції, адже тема безпеки життєдіяльності людини завжди залишається важливою.

Особисто від себе та керівництва Міністерства освіти і науки України з початком роботи конференції привітала усіх присутніх головний спеціаліст відділу розвитку науки у вищих навчальних закладах Департаменту науково-технічного розвитку МОН України **Глушковська Юлія Олегівна**. Вона зазначила: «Важливо, що ви привертаєте увагу громадськості до безпеки життєдіяльності, адже за кожним нещасним випадком стоїть життя і здоров'я людей. Питання охорони праці, зокрема на транспорті, є пріоритетним. Конференція надає унікальну можливість фахівцям, науковцям, представникам органів державної влади, науково-дослідних освітніх установ, промислових і громадських організацій зустрітися з вітчизняними та світовими виробниками засобів і систем безпеки, обмінятися досвідом, отримати інформацію про новітні технології. Я бажаю учасникам конференції творчих успіхів, нових досягнень у важливій і почесній справі, конструктивного діалогу з потенційними партнерами та міцного здоров'я».

Із привітальним словом виступила головний спеціаліст управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації **Литвиненко Галина Іванівна**: «Мені дуже приємно, що у нас на Херсонщині сформувався стабільний майданчик інтелектуального, професійного спілкування ерудованих і самодостатніх людей. Ми дуже цінуємо це. Наша область, яку всі ми дуже любимо, – це край моряків і корабелів. Тому



Подарунок академії від директора Одеського фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людині МОН і НАН України Еннана А. А.-А.

Херсонська державна морська академія як ВУЗ найвищого рівня акредитації зосереджує в собі всі ті новітні інноваційні технологічні розробки, що втілюють прагнення до того, щоб наше бачення розвитку морської індустрії було почуте на державному та світовому рівнях. Ми дуже пишаємося академією, тому що цей навчальний морський заклад – дітище, яке народжене в сучасній незалежній Україні. Історія створення цього закладу йде в глибину сивих років і налічує 180 років, які ми відзначали минулого року. У період незалежності нашої держави ХДМА досягла найвищих успіхів. Ми всі були свідками стрімкого зростання академії, яка має висококласних фахівців, хороших курсантів та студентів, надійних іноземних партнерів і дуже глибоке взаєморозуміння з боку місцевих органів влади. Я хочу вам побажати плідного, конструктивного спілкування, приємних вражень від нашої області. Сподіваюся, що ви отримаєте нові ідеї, обміняєтеся своїми напрацюваннями і полюбите нашу область так, як любимо її ми. Хотілося б подякувати керівництву академії за високий рівень організації міжнародної конференції».

Значну увагу учасників конференції викликала доповідь д.е.н., професора **Любіча О. О.** на тему «Імплементція європейського досвіду залучення громадськості до процесу формування екологічної політики України», а також доповідь к.ф.-м.н., доцента кафедри охорони праці Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка **Смирнова В. А.** «Безопасность homo agens: новые подходы и тренды в современном образовании».

Учасники конференції звернули увагу на загальний високий рівень організації проведення заходу. Усі доповіді делегатів відзначилися актуальністю, глибоким рівнем підготовки та науковою новизною отриманих результатів.

Своїми враженнями від участі у конференції з нами поділилися її учасники.



**Виступ маркетолога компанії
VP Sales & Partnerships Web CEO Limited
Алена Маккенела (США)**

Селіванов Станіслав Євгенович, д.т.н., професор, завідувач кафедри управління судном та безпеки життєдіяльності на морі ХДМА:

– До II Міжнародної науково-практичної конференції в цьому році були залучені науковці, професори з провідних країн світу: США, Германії, Польщі та Індії, що, безперечно, робить конференцію особливою. Було представлено доповіді 15 докторів наук з передових ВУЗів міст України: Києва, Харкова, Одеси, Полтави. У роботі конференції взяли участь представники Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини МОН і НАН України, Інституту ядерних досліджень НАН України, Інституту електрофізики і радіаційних технологій НАН України, Інституту проблем безпеки АЕС НАН України, Науково-дослідного інституту гігієни праці та профзахворювань Харківського національного медичного університету, Інституту державного управління у сфері цивільного захисту та ін.

Така конференція стала можливою завдяки плідній роботі та невгасаючому ентузіазму організаторів цієї події. Перш за все сподобалася насичена програма конференції, її високий професійний рівень та актуальність запропонованих тем. Проведення таких конференцій, безумовно, надихає молодих учених, надає нового імпульсу їх науковим пошукам, дає можливість для критичної оцінки своєї роботи, порівняно з результатами



**Виступ д.т.н., професора, завідувача кафедри
суднові енергетичні установки та технічна
експлуатація Варбанца Р. А. (м. Одеса)**

досліджень колег. Безпека сьогодні цікавить всіх і кожного. Тому хочеться побажати всім нам, фахівцям у галузі безпеки життєдіяльності, залишатися на рівні, адекватному рівню проблем, викликів і загроз, які супроводжують наше життя і діяльну активність. Суспільство, в якому ми живемо, є товариством інформаційним. Нам видається, що і освіта в такому суспільстві має будуватися на принципах, що враховують інформаційну природу знання. Тому завдяки деяким доповідям виникла певна концепція, яку я планую розвинути.

Аллен МакКеннелл, маркетолог компанії VP Sales & Partnerships Web CEO Limited (США):

– Уже стало традицією те, що я приймаю участь у даній конференції. Херсонська державна морська академія – дуже відомий навчальний заклад на півдні України. Я знаю людей, які навчалися у цій академії і стали мільйонерами. Для мене ХДМА – це як Гарвардський університет. Доповідь, яку я презентував на конференції, присвячена цифровому маркетингу та його відмінностям від звичайного. Сподіваюся, що я і в наступному році прийматиму участь у конференції.

Варбанец Роман Анатолійович, д.т.н., професор, завідувач кафедри суднові енергетичні установки та технічна експлуатація Одеського національного морського університету (м. Одеса):

– Міжнародна науково-практична конференція «Безпека життєдіяльності на транспорті і виробництві – освіта, наука, практика» проводиться вдруге, і можна сказати, що вона пройшла достатньо вдало. Проблема безпеки життєдіяльності – актуальна тема. Безпека на морі – найголовніше питання торгового та морського флоту. Приємно вражає той факт, що у даній конференції приймають участь представники не лише регіонів нашої держави, а й представники Індії, США, Німеччини, Польщі тощо. Досить таки цікавою була доповідь маркетолога компанії VP Sales & Partnerships Web CEO Limited Аллена МакКеннелла. Хочу побажати організаційному комітету успішно продовжувати крокувати на окресленому шляху.

Герасименко Володимир Віталійович, к.т.н., доцент кафедри графіки Харківського національного університету будівництва та архітектури (м. Харків):

– Я вперше беру участь у конференції «Безпека життєдіяльності на транспорті і виробництві – освіта, наука, практика». Хотілося б підкреслити важливу та актуальну тему конференції, що безпосередньо пов'язана з безпекою здоров'я людини. Адже питання проблем захисту навколишнього середовища і захисту здоров'я людини на виробництві – це те, чому на сьогоднішній день приділяється мало уваги. Зацікавили в науковому плані виступи, що пролунали на пленарному засіданні, зокрема доповідь «Результати розробки засобів індивідуального захисту органів дихання різного функціо-

(. 1-)



Виступ д.т.н., професора кафедри безпеки життєдіяльності Гливи В. А. (м. Київ)

нального призначення» професора, директора Фізико-хімічного інституту захисту навколишнього середовища і людини Міністерства освіти і науки України і Національної академії наук України **Еннана Аліма Абдул-Амідовича**. Організаторам конференції побажаю продовжувати працювати в такому дусі.

Глива Валентин Анатолійович, д.т.н., професор кафедри безпеки життєдіяльності Національного авіаційного університету (м. Київ):

– Прослухавши доповіді ще на пленарному засіданні, я зробив висновки. По-перше, у цих доповідях глибоко порушуються актуальні проблеми, по-друге, вони носять прикладний характер, що в наш час – дуже важливо. Незважаючи на те, що я – професор, для себе особисто я почув багато цікавого та корисного. Надалі вже є предмет для обговорення, обміну досвідом та науковою інформацією, що, власне кажучи, і є основним завданням конференції. Так уже склалося, що в нашій державі мало приділяється увага безпеці життєдіяльності людини. У нас головне – виробництво, результат. І ось я бачу, що ситуація змінюється. На перший план висувається найголовніше – цінність та безпека життєдіяльності людини, тим більше, що економічно зберегти безпеку та здоров'я людини – вигідно для того, щоб робітник довго і плідно виконував свої обов'язки на підприємстві. У цьому плані ми і намагаємося працювати. Цікавими були виступи гостей із США та Індії. Ми з ними поспілкувалися, обмінялися досвідом. Приємно вразила організація проведеної конференції. Перед початком пленарного засідання всі учасники заходу ознайомилися з навчально-тренажерною базою академії, дізнавшись багато нового та цікавого. Тепер мені є що розповісти про ваш морський навчальний заклад у своєму університеті.



Виступ директора Інституту управління Шрі Сатъя Вікранта Маліка (Індія)

У результаті роботи конференції її учасники дійшли згоди щодо наступних висновків та рекомендацій:

1. Відзначити високий науковий рівень проведеної конференції, що зумовлено участю провідних вчених із різних регіонів України та зарубіжжя.

2. Проведення Міжнародної конференції SLA – 2015 переконливо показало, що конференція сприяє обміну ідеями та пошуку нових пріоритетних напрямів наукових досліджень в галузі безпеки життєдіяльності на транспорті та виробництві, встановленню і розвитку нових контактів у сфері наукового співробітництва між навчальними закладами, науковими установами та підприємствами України та зарубіжжя.

3. Необхідно розвивати наукові дослідження в галузі інформаційної педагогіки. Суспільство, в якому ми живемо, є товариством інформаційним, тому і освіта в такому суспільстві має будуватися на принципах, які враховують інформаційну природу знання, що дозволить врахувати всі індивідуальні особливості та індивідуальні потреби студентів (курсантів).

4. Провести третю науково-практичну конференцію «Безпека життєдіяльності на транспорті та виробництві – освіта, наука, практика» (SLA – 2016) у м. Херсоні у вересні 2016 року.



Учасники II Міжнародної науково-практичної конференції (SLA – 2015)